

周六,我们去相亲吧!

本报“相约金秋”相亲会明日开场

本报济宁11月4日讯(记者 高建璋) 为了搭建交友平台、帮助单身男女寻觅良缘,本报《今日运河》编辑部、济宁市妇联等单位联合主办的“相约金秋”大型相亲会,在不到半个月的时间内,共有800余名单身男女积极报名。11月6日,“相约金秋”大型相亲会将在济宁市南郊动植物园如期举行。

10月19日,“相约金秋”大型相亲会报名工作正式启动,为方便单身男女报名,主办单位专门开通了报名热线,并设置了三处报名点。从报名工作启动之日起,报名热线便一直响个不停,到报名点报名参加相亲会的单身朋友络绎不绝:拉着身边朋友一起报名的单身男女;希望孩子早日觅到良缘的父母;替同事报名的热心领导……许多远在外地、暂时出差的单身男女也想尽办法报名参加此次相亲会。

据初步统计,此次相亲会报名人员中,“80后”青年男女占到60%以上。许多单身青年朋友表示,随着社会的发展,年轻人工作、生活节奏不断加快,交友难、恋爱难成为年轻人中的常见现象,“相约金秋”大型相亲会的举行,不但给他们提供了一个寻觅良缘的平台,更提供了一个展示自己的平台。同时,许多中老年单身男女也积极报名参加,年龄最大的报名者已71岁,“现在生活节奏非常快,孩子经常不在身边,我就是想找一个能够倾诉的伴侣,希望一起携手前行。”

由本报等单位主办的此次相亲会得到了众多单位的大力支持,尤其是济宁市第一人民医院、中国移动济宁分公司、亿维数码广场、金宝迪集团、苏宁电器、冠群芳婚庆、红太阳酒业、香江长城商务酒店、济宁交运上海大众4S店、比亚迪4S店等单位。



在本报编辑部,本报记者正在加班制作报名者展示牌。
本报记者 张晓科 摄

相亲会现场有才艺表演

现场举办抽奖活动,一等奖为26英寸液晶电视

本报济宁11月4日讯(记者 高建璋) 6日,由本报等单位联合主办的“相约金秋”大型相亲会将在济宁市南郊动植物园举行,相亲会现场除设有个人展示区、品牌企业展示区外,还为报名者准备了丰富多彩的现场活动。

在此次相亲会上,将为愿意展示个人才艺的报名者提供才艺表演机会,根据目前所填报名表的情况显示,有三位报名者将现场展示才艺,才艺表演包括舞蹈、唱歌等。所有现

场参加才艺表演的报名者将获得本报准备的精美纪念品。

同时,现场将举行抽奖活动,并设一等奖一名,奖励苏宁电器提供的26英寸液晶电视一台,其他获奖者也将获得鲜花券和欢唱券。

为了让更多的报名者积极参与,相亲大会现场还准备了多项互动活动,让报名者在轻松、愉快中展示自己、认识大家,并给报名者提供更多的交流机会。

温馨提示

根据活动方案安排,参加“相约金秋”相亲会的所有报名者须在6日早7点至8点,到济宁市南郊动植物园现场确认。本报将设置专门的工作台接受报名者现场确认,并为报名者发放号码牌和即时贴。

即时贴的使用:在浏览报名者个人展示牌的时候,如果您发现较为合适的意中人时,可以将手中的即时贴贴在对方信息牌上,同时,还可以在即时贴上写上自己的号码或者联系方式。如果您个人的信息展示牌上有别人的即时贴,但没有注明联系方式,可以到报名点查询,在经对方同意后,将把对方的联系方式提供给您。

同时提醒各位报名者,为了保证此次相亲会的顺利、安全进行,如果您接到其他报名者的电话时,可以先到报名点核实对方号码以及信息,以防受骗。

此外,希望所有的报名者及其陪同的亲朋好友,一定要注意维护现场的秩序,听从工作人员的指导,并且不要乱扔垃圾、随地吐痰、破坏公共设施、践踏花草等,展现孔孟之乡市民的良好精神面貌。

农历十月初一将至 济宁提倡文明祭祀

本报济宁11月4日讯(记者 范少伟 通讯员 冯延宁 张传芹) 当前天气持续干旱,森林火险等级持续偏高,加之农历十月初一的传统祭祀日将至,野外用火增加。济宁市林业局相关部门表示,加强森林防火工作是当前林业工作的重中之重,倡导植树、送鲜花等文明祭祀方式,通过各种措施保护林木资源和人民财产安全。

据了解,近期森林火险等级持续偏高,加之农历十月初一的传统祭祀节日,进入林区上坟烧纸人员大幅增加,野外火源管控难度加大,森林防火形势日益严峻。济宁市林业局相关部门目前加强森林防火工作,充分利用广播、报纸、宣传车、警示牌、标语等各种媒介,着力增强市民的森林防火意识。

济宁市林业局相关负责人

表示,进行林业产权改革后,林业基本上都是包林到人,如果发生火灾,对种植户会产生重大损失。森林防火部门在防火工作中,要突

出抓好重点部位、关键环节、重点人群的隐患大排查,消除可能发生火灾的隐患,保护林木资源和广大人民群众财产安全。

温泰和
诚聘水会商务会销
洗浴部经理、足疗技师、餐饮部经理、营销经理
电话:2107777 18601007777 地址:济宁市经二路12号